



Европейски съюз

**ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ И/ИЛИ ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО
ПОДПОМАГАНЕ
ФОНД ЗА ЕВРОПЕЙСКО ПОДПОМАГАНЕ НА НАЙ-НУЖДАЕЩИТЕ СЕ
ЛИЦА**

Операция BG05FMOP001-5.001

„3.1 - Топъл обяд в условията на пандемията от COVID-19“

**ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ И/ ИЛИ ОСНОВНО
МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ ОТ ФОНДА ЗА ЕВРОПЕЙСКО
ПОДПОМАГАНЕ НА НАЙ-НУЖДАЕЩИТЕ СЕ ЛИЦА В
БЪЛГАРИЯ**

Процедура 3.1	Наименование на процедура „3.1 - Топъл обяд в условията на пандемията от COVID-19“
Процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ	BG05FMOP001-5.001 „3.1 – ТОПЪЛ ОБЯД В УСЛОВИЯТА НА ПАНДЕМИЯТА ОТ COVID-19“
Управляващ орган	Агенция за социално подпомагане

Бенефициент	ОБЩИНА ХАДЖИДИМОВО
Наименование на проекта	ОСИГУРЯВАНЕ НА ТОПЪЛ ОБЯД В ОБЩИНА ХАДЖИДИМОВО № BG05FMOP001-5.001-0228-C01

Обща стойност на проекта	165 880,00 лв.	100 %
Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане	165 880,00 лв.	100 %



Европейски съюз

**ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ И/ИЛИ ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ
ФОНД ЗА ЕВРОПЕЙСКО ПОДПОМАГАНЕ НА НАЙ - НУЖДАЕЩИТЕ СЕ ЛИЦА**

Операция BG05FMOP001-5.001

„3.1 - Топъл обяд в условията на пандемията от COVID-19“

Период за изпълнение		Срокът за изпълнение на Договора е до 31.07.2022 г.
Цели на проекта	Обща цел	<p>Проектът допринася за постигане общата цел на оперативната програма, свързана с намаляване на броя на живеещите в бедност лица, чрез подпомагането им с храни, с оглед преодоляване на основно материално лишение.</p> <p>Предлаганите дейности в рамките на проекта ще осигурят подкрепа на целевите групи.</p> <p>Обществената трапезария е мобилна услуга и предоставя възможност да достигне до по- голям кръг нуждаещи се хора. Дейността изисква по- голям ресурс, но решава значително повече проблеми, като осигурява подкрепа в ежедневието на стари хора и хора с увреждания, които живеят сами в изолирани населени места. За тази цел са осигурени транспортни средства за разнос на готовата храна, както и човешки ресурси.</p> <p>Проектното предложение е планирано в отговор на пандемията от COVID-19 и осигурява подкрепа за задоволяване на базовата нужда от храна на хората, които се нуждаят от социална закрила в най- висока степен.</p> <ul style="list-style-type: none">· Приготвяне и доставка до дома на топъл обяд за уязвими граждани, които поради бедност и продължителна социална изолация, в условията на криза, произтичаща от разпространението на COVID-19 са в затруднение да осигурят сами прехраната си.· Да допълни и разшири мерките за преодоляване на последиците от кризата с фокус върху най- нуждаещите се лица.
	Специфични цели	В рамките на проекта ще бъде осигуряван топъл обяд на 1300 лица от целевите групи
Целева(и) група(и)		<ol style="list-style-type: none">1. Лица без доходи или с ниски доходи под линията на бедност - хора в затруднение поради влошената икономическа обстановка в страната, хора, които поради възрастта си или налични увреждания са в по-висок риск от заразяване и неблагоприятно протичане на инфекцията.2. Лица, поставени под карантина - без доходи или с ниски доходи под линията на бедност и нямат близки, които да им окажат подкрепа.



Европейски съюз

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ И/ИЛИ ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ
ФОНД ЗА ЕВРОПЕЙСКО ПОДПОМАГАНЕ НА НАЙ- НУЖДАЕЩИТЕ СЕ ЛИЦА

Операция BG05FMOP001-5.001

„3.1 - Топъл обяд в условията на пандемията от COVID-19“

	3. Лица, обект на социално подпомагане, за които е установена нужда от допълнителна подкрепа и в условията на извънредна епидемична обстановка, са в невъзможност да задоволят основните си жизнени потребности.
Очаквани резултати	- Осигурен топъл обяд на 1300 лица представители на целевата група в община Хаджидимово - Предоставени консултации на лицата от целевата група от социален работник
Основни дейности	Дейност 1: Определяне на целевите групи Дейност 2: Закупуване на хранителни продукти за трапезарията в град Хаджидимово Дейност 3: Осигуряване на топъл обяд Дейност 4: Предоставяне на съпътстващи мерки

Проектът се финансира от Фонда за европейско подпомагане на най- нуждаещите се лица по Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане 2014-2020 в резултат от инициативата на Европейската комисия за преодоляване на последствията от кризата чрез механизма REACT-EU, като част от отговора на Съюза на пандемията от COVID-19.